
 

NÄYTTELYHAKULOMAKE 

______________________________________________________________________________ 

AKVART Galleriaosuuskunta Humalistonkatu 1 00250 Helsinki 045 320 0870 

galleriaakvart@gmail.com www.akvart.fi Facebook @AkvartGalleria 

Instagram @akvart_galleria 
 

Haen näyttelyaikaa Akvart galleriasta seuraavasti: 
 

Oma näyttely ……… Ryhmänäyttely ….….. Toivottu näyttelyaika ………….....………………….…. 

Näyttelyn nimi tai työnimi …………….……………………………………………………………………………. 

…………………………..……………………………………………………………………..…..……………..…… 

Taiteilija tai ryhmänäyttelyn yhteyshenkilö 

………...…………………………………………………………………………………………………….….……… 

Postiosoite ………………………………………………………………….………………………………………... 

…………………………………………….…………………………………………………………………………… 

Sähköposti …………………………………….…………………………………………………………………….. 

Puhelin …………………………………………………..…………………………………………………………… 

Jäsenyys AKVART Galleriaosuuskunta …………. 

Huom! Jos kyseessä on ryhmänäyttely, ilmoita sivulla 2 muiden osallistujien nimet. 

 

Paikka ja pvm …………………………………………………………………………………….…………… 

Hakijan allekirjoitus……………………………………………………………………………..…………….. 

 

LIITTEET 

3 kuvaa teoksista, joista näkyy tyylisi.  



Akvart voi pyytää tarvittaessa lisätietoja ja voi käyttää kuvamateriaalia näyttelyn tiedottamisessa 
ja markkinoinnissa ilman korvausta tekijälle. 

Lähetä hakemus ja liitteet sähköpostitse osoitteeseen nayttelytakvart@gmail.com. Tai tuo 
hakemus galleriaan hallitukselle osoitettuna. 

 

Ryhmänäyttelyn yhteyshenkilö 
 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

RYHMÄNÄYTTELYN MUUT OSALLISTUJAT & JÄSENYYDET AKVART/SAY 

1. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

2. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

3. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

4. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

5. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

6. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

7. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

8. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

9. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ………. 

10. ……………………………………………………………………………………….………. ………. ……… 


